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- Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
- Timpul efectiv de lucru: 2 ore.

SUBIECTUL | - Pe foaia de examen se trec doar rezultatele. ( 30 de puncte)

(5p) 1. Rezultatul calculului 2—2°-0%este ...

a 3 . . o .
(5p) 2. Daca E = 2 si 2a+b=20, atunci media aritmetica a numerelor a si b este ...

(5p) 3. Cel mai mare numar intreg care nu apartine intervalului (—2;+o) este ...

(5p) 4. Un dreptunghi are latimea de 10 cm si perimetrul de 100 cm. Atunci aria dreptunghiului este
2
..cm-.

(5p) 5. In piramida patrulatera regulati VABCD notim
cu G mijlocul segmentului [ AB] si cu H mijlocul

segmentului [CD]. Stiind ¢ca VG=AB, masura unghiului
GVH este de .....°.

(5p) 6. In urma unui test elevii unei clase au obtinut notele redate in tabelul de mai jos:

Nota 4 5 6 7 8 9 10

Numarul de elevi 2 5 4 10 6 3 2

Media notelor din intervalui [6;8] screisa sub forma de fractie zecimala este ....

SUBIECTUL Il — Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete. ( 30 de puncte)

(5p) 1. Desenati pe foaia de examen un cilindru circular drept, cu raza unei baze si axa de
rotatie

(5p) 2. Aratati ca numarul 37a+ 7a3+a37 este divizibil cu 37, oricare ar fi cifra a nenula.
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(5p) 3. Intr-o expeditie participa de doud ori mai multi geologi decat biologi. Dupi o
sdptamana pleaca 20 geologi si sosesc 18 biologi. Astfel numarul geologilor si biologilor devine egal.
Cati biologi au fost prezenti la inceputul expeditiei?

4.Se di functia f:R >R, f(x)=-x+2, ¥xeR.
(5p) @) Reprezentati in plan punctele A=G; NOX si B=G; mOy iar apoi graficul
functiei.
(5p) b)Daca C (—2; 0) si D(O; —2), aratati cd ABCD este patrat.

(5p) 5. Aratati ca numarul a=E (\/E) —i € Z , unde

N
E(x)={1+1+(x+ij:ﬂ}:(xﬂ); x e R\{-10}

X x) x(x+1)
SUBIECTUL 111 — Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete.( 30 de puncte)
= c'
1. Un vas din metal (vezi figura alaturatd) s-a obtinut din y Q
cubul ABCDA'B'C'D" prin inlaturarea piramidei B
OA'B'C'D’, unde O este intersectia diagonalelor
patratului ABCD. Latura cubului este de 12 cm.
A D-
(5p) a) Incape un litru de apa in vas? o
‘o0
A s Sy |
(5p) b) Daca vasul este plin cu apa, care este aria suprafetei unde? B

(5p) c) Vasul este gol si din interiorul sau din punctul O pleaca o furnica. Mergand pe
drumul cel mai scurt, furnica ajunge n punctul A. Ce distanta parcurge ea?

2. Tn figura de mai jos este reprezentat un suport pentru servetele sub forma unui trapez dreptunghic
ABCD cu AB || CD, m(&A) = m(&D) =90°, AB =7 cm, CD = 13c¢m , iar lungimile laturilor BC si
AD sunt direct proportionale cu numerele 5 si 4.

(5p) a) Calculati lungimea laturii BC;

(5p) b) Calculati suprafata trapezului;

(5p) c) Calculati distanta de la punctul D la baza BC a suportului.
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APRILIE
SUBIECTUL I (30 de
puncte)
2 Sp
7 5p
-2 5p
400 5p
60° 5p
7,1 5p
SUBIECTUL 11 (30 de
puncte)
Realizarea desenului 5p
111a+1110=111(a+10) 3p
=3.37(a+10):37
2p
g=2b, g-20=b+18 3p

h=38

2p




Reprezentarea punctului A

2p
Reprezentarea punctului B 2
Reprezentarea dreptei AB 1p
b) Reprezentarea punctelor C si D 2p
Diagonalele AC si BD se injumatatesc, deci ABCD este paralelogram 1p
Diagonalele AC si BD sunt congruente, deci ABCD este dreptunghi 1p
Diagonalele AC si BD sunt perpendiculare, deci ABCD este patrat 1p
241 x(x+1 2p
£ (x) 1+x X’+1 (2 )| 1
X X x*+1 | x+1
=—+1
X ]_p
1 1 1
E(V2)-—==——+1-—=1eZ
V2)-%-7 i 2p
SUBIECTUL IlI (30 de
puncte)
. 2
Vpiramidd = Lh = 576 Cm3 = p
3
a) =0,576dm’= 1p
=0,5761 <1l 1p
Raspuns: NU.

1p




b) Calculul apotemei piramidei RO din triunghiul POR, cu t. lui Pitagora:

RO=A, =65 cm ; 1p
l \,r“\”
Aria suprafetei ude este de fapt aria laterald a piramidei OA'B'C'D’, adica: 1p
3p
R -A
A = bz P —1444/5 cm?
¢) Punem in acelasi plan fata ABB'A' a cubului si fata laterala OA'B' a
piramidei. Drumul furnicii este segmentul verde din figura de mai jos
(Drumul cel mai scurt intre doua puncte este cel drept!) 2p
0
A R B
A P B
AQ se calculeaza cu t. lui Pitagora din triunghiul OPA , in care 1p
OP =OR+RP =6(2++/5)cm 2

OA = 64/10+4+/5 cm ~ 26,12 cm




a) BC_AD _\ . BC = 5k: AD = 4k D 2p
5 4

M P

BM 1 DC = ABMCdr = MC =6cm; BM = AD =4k .
Aplicand teorema Pitagora=>MC =3k =6 =k =2 s g
1p

= BC =10cm
AB+CD)-AD
b) Asaco = ( ) 1p
2

1p

AD =8cm Ay, =80cm’ ;
p
¢) DP L BC = ADPCdr 1p
AM = XP; XC = XC = ABMC ~ ADPC 1p
2p

BM BC 8 10 52
= = =— DP
bp DC DP 13, 5

1p






